

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**6 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1869**

**31-08-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി</b>		<b>ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹിമാൻ</b> (മത്സ്യബന്ധനം, കായികം, വെഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കായിക വികസനത്തിന്റെ ഭാഗമായി തൃശൂർ ജില്ലയിൽ പുതിയ പദ്ധതികൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ;	(എ)	സംസ്ഥാനത്ത് ജൂഡോയുടെ ഉന്നമനത്തിന് മെച്ചപ്പെട്ട അടിത്തറയിടുന്നതിന് സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരിശീലനം നടത്തുന്നതിനായി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള ഗ്രാസ് റൂട്ട് ജൂഡോ പരിശീലന പദ്ധതിയായ ജൂഡോക്ക നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് തൃശൂർ ജില്ലയിലെ ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് എരുമപ്പെട്ടി സ്കൂളിനെ തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയായി ജനപ്രതിനിധികളുടെ ശുപാർശ പരിശോധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ പ്രാഥമിക കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് അംഗീകരിച്ച് 10.08.2022-ലെ സ.ഉ. (സാധാ)നം.204/2022/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. തൃശൂർ ജില്ലയിലെ 11 കളിസ്ഥലങ്ങളാണ് പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. മേൽ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പും അംഗീകരിച്ച ലിസ്റ്റും അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.
(ബി)	വടക്കാഞ്ചേരി നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതിയിൽ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;	(ബി)	ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയിൽ വടക്കാഞ്ചേരി നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ വടക്കാഞ്ചേരി പഞ്ചായത്തിലെ ജി.ബി.എച്ച്.എസ്.എസ് കളിസ്ഥലമാണ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്.
(സി)	പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ?	(സി)	ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയായി ജനപ്രതിനിധികളുടെ ശുപാർശ പരിശോധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ പ്രാഥമിക കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് അംഗീകരിച്ച് 10.08.2022-ലെ സ.ഉ. (സാധാ)നം.204/2022/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതി നടത്തിപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പുറപ്പെടുവിച്ച മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് ഫണ്ടിന്റെ ലഭ്യത ഉറപ്പു വരുത്തി പദ്ധതികളുടെ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്തി

വിശദമായ പദ്ധതി രൂപരേഖ തയ്യാറാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്  
ഇടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

"ഭരണഭാഷാ മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം



കായികയുവജനകാര്യ വകുപ്പ് - ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയായി ജനപ്രതിനിധികളുടെ ശുപാർശ ലഭിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ സമർപ്പിച്ച പ്രാഥമിക കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് - അംഗീകരിച്ച് - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

**കായികയുവജനകാര്യ (എ) വകുപ്പ്**

സ.ഉ.(സാധാ) നം.204/2022/S&YA തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 10-08-2022

- പരാമർശം: 1. 11.07.2022-ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം. 187/2022/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ്
- 2. 12.07.2022-ലെ സ.ഉ(അച്ചടി)നം.1/2022/കാ.യു.വ നമ്പർ ഉത്തരവ്
- 3. കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടറുടെ 08.08.2022-ലെ A3-459/22/DSYA നമ്പർ കത്ത്.

**ഉത്തരവ്**

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയായി ജനപ്രതിനിധികൾ മുഖേന ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനും അംഗീകരിക്കുന്നതിനുമായി സൂട്ടിനി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ച് സൂചന (1) പ്രകാരം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു.

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയായി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷനെ നിയോഗിച്ചും പ്രസ്തുത പദ്ധതി നിർവ്വഹണത്തിനുള്ള ധാരണാപത്രം അംഗീകരിച്ചും മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ചും സൂചന (2) പ്രകാരവും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഗ്രാമീണ കളിക്കളങ്ങൾക്കായി 111 നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളിലെ ജനപ്രതിനിധികളുടെ ശുപാർശ ലഭിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ എഞ്ചിനീയർമാർ പ്രസ്തുത സ്ഥലങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച് പ്രാഥമിക പരിശോധന നടത്തി തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ അദ്ധ്യക്ഷനായ സൂട്ടിനി കമ്മിറ്റി പരിശോധിച്ച് പ്രഥമ ദൃഷ്ട്യാ സ്വീകാര്യമായ കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് സൂചന (3) പ്രകാരം സർക്കാരിൽ സമർപ്പിച്ചുകയറിയുണ്ടായി.

സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു. ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയായി ജനപ്രതിനിധികളുടെ ശുപാർശ ലഭിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സൂട്ടിനി കമ്മിറ്റി പരിശോധിച്ച് കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ സമർപ്പിച്ച പ്രാഥമിക കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് അംഗീകരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു. അംഗീകരിച്ച കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ പട്ടിക അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.


ഓരോ പദ്ധതിയുടെയും സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്തി ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

സൂക്ഷ്മ പരിശോധനയിൽ എന്തെങ്കിലും സ്ഥലം അനുയോജ്യമല്ലെന്ന് കണ്ടാൽ ആയതിന് പകരം ബന്ധപ്പെട്ട ജനപ്രതിനിധികൾക്ക് പുതുക്കിയ നിർദ്ദേശം സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. ഇത് സൂട്ടിനി കമ്മിറ്റി പരിശോധിച്ച് അനുയോജ്യമാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ പദ്ധതി രൂപ രേഖ തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതിക്കുള്ള നടപടികൾ കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)  
എം.ശിവശങ്കർ  
പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി

ഡയറക്ടർ, കായികയുവജനകാര്യലയം, തിരുവനന്തപുരം  
മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ & ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ, സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ,  
തിരുവനന്തപുരം  
പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം  
ഡയറക്ടർ, പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്  
ധനകാര്യ വകുപ്പ്  
ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് (വെബ് & ന്യൂ മീഡിയ) വകുപ്പ്  
സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ/ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

  
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പകർപ്പ് - ബഹു.കായിക വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിക്ക്  
കായികയുവജനകാര്യ പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിയുടെ പി.എ യ്ക്ക്  
കായികയുവജനകാര്യ ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ സി.എ യ്ക്ക്

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി പ്രകാരം നിർദ്ദേശിച്ച പഞ്ചായത്ത് കളിസ്ഥലത്തിന്റെ ലിസ്റ്റ്

നം	നിർദ്ദേശിച്ച സ്ഥലം	നിയോജക മണ്ഡലം	പഞ്ചായത്ത് / മുനിസിപ്പാലിറ്റി	വിസ്തൃതി
<b>തിരുവനന്തപുരം</b>				
1	മുദാക്കൽ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് കോളൂർ സ്റ്റേഡിയം	ചിറയിൻകീഴ്	മുദാക്കൽ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
2	കല്ലറ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം (താനിയം)	വാമനപുരം	കല്ലറ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
3	ഗവ. മോഡൽ എച്ച്.എസ് സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്, ചാവടിനട	കോവളം	വെങ്ങാനൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	50 സെന്റ് (കട്ടിംഗ് & ഫീല്ഡിംഗ്)
4	കള്ളിക്കാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	പാറശാല	കള്ളിക്കാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കറിൽ കുറവ്
5	നേമം എസ്റ്റേറ്റ് വാർഡ് സത്യൻ നഗർ ഗ്രൗണ്ട്	നേമം		1 ഏക്കർ (വെറ്റ് ലാൻ)
6	കുളത്തൂർ ഗവ. ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം	നെയാറ്റിൻകര	കുളത്തൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	51 സെന്റ്
7	മാറനല്ലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കുവള ശ്ലേരി സ്റ്റേഡിയം	കാട്ടാക്കട	മാറനല്ലൂർ പഞ്ചായത്ത്	
<b>കൊല്ലം</b>				
8	ഉമ്മന്നൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് കളിസ്ഥലം	കൊട്ടാരക്കര	ഉമ്മന്നൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	75 സെന്റ്
9	തേവലക്കര അയ്യൻ കോയിക്കൽ ഗവ. ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	ചവറ	തേവലക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1.2 ഏക്കർ
10	അഞ്ചൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	പുനലൂർ	അഞ്ചൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
11	ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗവ. ഹൈ സ്കൂൾ	ചാത്തന്നൂർ	ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	72 സെന്റ്

12	ചടയമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	ചടയമംഗലം	ചടയമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.908 ഏക്കർ
13	കിഴക്കേ കല്ലട ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	കുന്നത്തൂർ	കിഴക്കേ കല്ലട ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	51.89 സെന്റ്
<b>പത്തനംതിട്ട</b>				
14	വെള്ളയിൽ മിനി സ്റ്റേഡിയം, കൊറ്റനാട് പഞ്ചായത്ത്	റാന്നി	കൊറ്റനാട് പഞ്ചായത്ത്	54 സെന്റ്
15	കുന്നത്താനം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	തിരുവല്ല	കുന്നത്താനം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	2.54 ഏക്കർ
16	കലഞ്ഞൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് - കൂടൽ സ്റ്റേഡിയം	കോന്നി	കലഞ്ഞൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.5 ഏക്കർ
17	കോയിപ്രം പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	ആറന്മുള	കോയിപ്രം പഞ്ചായത്ത്	
18	കടമ്പനാട് പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	അടൂർ	കടമ്പനാട് പഞ്ചായത്ത്	
<b>ആലപ്പുഴ</b>				
19	വി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്.കോടംതുരുത്ത് ഫുട്ബോൾ ഗ്രൗണ്ട്	അരൂർ	കോടംതുരുത്ത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	56 സെന്റ് (ലാസ്റ്റ് ഡിസ്പ്യൂട്ട്, ലാസ്റ്റ് ഡെവലപ്മെന്റ്)
20	മുളക്കുഴ ഗവ. ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ	ചെങ്ങന്നൂർ	മുളക്കുഴ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ (വെറ്റ് ലാസ്റ്റ്)
21	പത്തിയൂർ പഞ്ചായത്ത് എച്ച്.എസ് ഗ്രൗണ്ട്	കായംകുളം	പത്തിയൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കറിൽ കുറവ്
22	കഞ്ഞിക്കുഴി പഞ്ചായത്ത് ചാരമംഗലം ഡി. വി ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്.	ചേർത്തല	കഞ്ഞിക്കുഴി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
23	അമ്പലപ്പുഴ തെക്ക് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	അമ്പലപ്പുഴ	അമ്പലപ്പുഴ തെക്ക് ഗ്രാമ	

	ഗവ. മോഡൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്.		പഞ്ചായത്ത്	
24	ആലപ്പുഴ മുനിസിപ്പാലിറ്റി സെന്റ്. തോമസ് സ്കൂൾ	ആലപ്പുഴ		1 ഏക്കർ (ലാന്റിന്റെ ഉടമസ്ഥത സെന്റ്. തോമസ് സ്കൂളിനാണ് (പ്രൈവറ്റ്))
25	ആറാട്ടുപുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മംഗളം ജി.എച്ച്.എസ്.എസ് ഗ്രൗണ്ട്	ഹരിപ്പാട്	ആറാട്ടുപുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.13 ഏക്കർ
26	തഴക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഇറവൻകര ഗ്രൗണ്ട്	മാവേലിക്കര	തഴക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
<b>കോട്ടയം</b>				
27	ആപ്പാഞ്ചിറ സ്ഥലത്തെ സ്റ്റേഡിയം-കുടുത്തുരുത്തി പഞ്ചായത്ത്	കുടുത്തുരുത്തി	കുടുത്തുരുത്തി പഞ്ചായത്ത്	2.8 ഏക്കർ
28	പുത്തൻചന്ത സ്റ്റേഡിയം - മുണ്ടക്കയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	പുത്തൻചന്ത	മുണ്ടക്കയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	59.3 സെന്റ്
29	നീണ്ടൂർ തൃക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	ഏറ്റുമാനൂർ	തൃക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.05 ഏക്കർ
30	മണിമല പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി	മണിമല പഞ്ചായത്ത്	1.28 ഏക്കർ
31	വടക്കേക്കര ഗവ. എച്ച്.എസ്.എസ് ഗ്രൗണ്ട്	ചങ്ങനാശ്ശേരി	ചങ്ങനാശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.5 ഏക്കർ
32	ഉദയനാപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് - അക്കരപ്പാടം ഗവ. സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	വൈക്കം	ഉദയനാപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.648 ഏക്കർ
<b>ഇടുക്കി</b>				
33	ഇരട്ടയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കളി സ്ഥലം	ഉടുമ്പൻ ചോല	ഇരട്ടയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	3 ഏക്കർ

34	കൊന്നത്തടി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് പാറത്തോട് ഗ്രൗണ്ട്	ഇടുക്കി	കൊന്നത്തടി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1.9 ഏക്കർ
35	വണ്ടിപെരിയാർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം	പീരുമേട്	വണ്ടിപെരിയാർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
<b>എറണാകുളം</b>				
36	വെസ്റ്റ് കടുങ്ങല്ലൂർ ഹൈസ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്, കടുങ്ങല്ലൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	കുളമശ്ശേരി	കടുങ്ങല്ലൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.25 ഏക്കർ
37	നെല്ലികുഴി പഞ്ചായത്ത് കളിക്കളം	കോതമംഗലം	നെല്ലികുഴി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	62 സെന്റ്
38	ഏഴിക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	പറവൂർ	ഏഴിക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1.656 ഏക്കർ
39	കുര്യൻമല മിനി സ്റ്റേഡിയം - വാളകം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	മുവാറ്റുപുഴ	വാളകം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	60.19 സെന്റ്
40	മണീട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	പിറവം	മണീട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1.7 ഏക്കർ
41	അക്ഷരമ്പ് ഗ്രൗണ്ട് നെടുമ്പാശ്ശേരി പഞ്ചായത്ത്	ആലുവ	നെടുമ്പാശ്ശേരി പഞ്ചായത്ത്	80 സെന്റ് (വെള്ളക്കെട്ടുള്ള സ്ഥലം)
42	പുത്തൻകുരിശ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് - കാണിനാട് ഗ്രൗണ്ട് (വാർഡ് 5)	കുന്നത്തുനാട്	പുത്തൻകുരിശ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	92 സെന്റ്
43	കാലടി പഞ്ചായത്ത് പനയാലി സ്റ്റേഡിയം	അങ്കമാലി	കാലടി പഞ്ചായത്ത്	
44	ഞാറക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജയ്	വൈപ്പിൻ	ഞാറക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	3 ഏക്കർ



	ഫിന് സ്റ്റേഡിയം		യത്ത്	
<b>തൃശ്ശൂർ</b>				
45	പ്രാജക്ട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജി. വി. എച്ച്. എസ്. എസ് നന്ദികര	പുതുക്കാട്	പ്രാജക്ട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.5 ഏക്കർ
46	ചേലക്കര എസ്.എം.ടി ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	ചേലക്കര	ചേലക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.79 ഏക്കർ
47	പുന്നയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്ലേ ഗ്രൗണ്ട്	ഗുരുവായൂർ	പുന്നയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	70 സെന്റ്
48	വടക്കാഞ്ചേരി - ജി.ബി.എച്ച്.എസ്. എസ്	വടക്കാഞ്ചേരി	വടക്കാഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	3.322 ഏക്കർ
49	കടവല്ലൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കളിസ്ഥലം	കുന്നംകുളം	കടവല്ലൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.61 ഏക്കർ
50	മാള ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	കൊടുങ്ങല്ലൂർ	മാള ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.5 ഏക്കർ
51	മുല്ലശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	മണലൂർ	മുല്ലശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	83 സെന്റ്
52	ശ്രീനാരായണപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കളിസ്ഥലം	കൈപ്പമംഗലം	ശ്രീനാരായണപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
53	മൂർക്കനിക്കര ഗവ. യു.പി. സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് നടത്തം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ഒല്ലൂർ	നടത്തം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
54	മാരാങ്കോട് പഞ്ചായത്ത് ഭൂമി, കുറ്റിച്ചിറ - കോടശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ചാലക്കുടി	കോടശ്ശേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	82 സെന്റ്
<b>പാലക്കാട്</b>				
55	കാരക്കുറിശ്ശി വാർഡ് 9, മുത്തക്കണ്ണി ശ്മശാനം ഗ്രൗണ്ട്	കോങ്ങാട്	കാരക്കുറിശ്ശി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	95 സെന്റ്

56	മരുതാ റോഡ് പഞ്ചായത്ത് ടെക്നിക്കൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	മലമ്പുഴ	മരുതാ റോഡ് പഞ്ചായത്ത്	2.77 ഏക്കർ
57	നെന്മാറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്. ഗ്രൗണ്ട്	നെന്മാറ	നെന്മാറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	6.07 ഏക്കർ
58	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് (വാർഡ് - 4)	ഒറ്റപ്പാലം	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	86 സെന്റ്
59	വടക്കഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ചേക്കാമ്പി ഗ്രൗണ്ട്	തരൂർ	വടക്കഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
60	കരണപ്ര മിനി സ്റ്റേഡിയം പട്ടിത്തറ	തൃത്താല	പട്ടിത്തറ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1.27 ഏക്കർ
61	ജി.എൽ.പി.എസ്. പെരുംകുറുന്ന് ഗ്രൗണ്ട്- കുഴൽമന്ദിരം	ആലത്തൂർ	കുഴൽമന്ദിരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	2 ഏക്കർ
62	ചൊണ്ണൂർ മുനിസിപ്പാലിറ്റി കവളപ്പാറ യു.പി. സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്	ചൊണ്ണൂർ	ചൊണ്ണൂർ മുനിസിപ്പാലിറ്റി	2.65 ഏക്കർ
63	വിളയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	പട്ടാമ്പി	വിളയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
64	അഗളി ഗവ. ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് അഗളി പഞ്ചായത്ത്	മണ്ണാർക്കാട്	അഗളി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	98 സെന്റ്
<b>മലപ്പുറം</b>				
65	മുതുമ്പുഴ പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം, മുണ്ടക്കുളം	കൊണ്ടോട്ടി	മുതുമ്പുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	66 സെന്റ്
66	അരിങ്ങപറമ്പ് ജി.എൽ.പി. സ്കൂൾ താഴെക്കോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	പെരിന്തൽമണ്ണ	താഴെക്കോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	37 സെന്റ്
67	ഇരിമ്പിളിയം പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	കോട്ടക്കൽ	ഇരിമ്പിളിയം പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	2.59 ഏക്കർ (വെറ്റ് ലാന്റ്)
68	മകുട ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് - പഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം കോഴിക്കോട്ടു പറമ്പ്	മകുട	മകുട ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	90 സെന്റ്

69	പെരുവള്ളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് - പെരുവള്ളൂർ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട്.	വള്ളിക്കുന്ന്	പെരുവള്ളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.6 ഏക്കർ (വെറ്റ് ലാന്റ്)
70	വഴിക്കടവ് പഞ്ചായത്തിലെ പാലാട് പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	നിലമ്പൂർ	വഴിക്കടവ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.54 ഏക്കർ (വെറ്റ് ലാന്റ്)
71	ചോക്കാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	വണ്ടൂർ	ചോക്കാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.14 ഏക്കർ
72	എടപ്പറ്റ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	മങ്ങേരി	എടപ്പറ്റ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	56 സെന്റ്
73	ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം - ചെണ്ടപ്പുറായ വാർഡ് - 12, അമ്പിറ്റുറുമാൻ നഗർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	വേങ്ങര	അമ്പിറ്റുറുമാൻ നഗർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	82 സെന്റ്
74	നന്നമ്പ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം - കൊടിഞ്ഞി	തിരുരങ്ങാടി	നന്നമ്പ്ര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.02 ഏക്കർ (വെറ്റ് ലാന്റ്)
75	പുറത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗവ.യു.പി സ്കൂൾ പടിഞ്ഞാറുകര	തവനൂർ	പുറത്തൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
76	ടെക്നിക്കൽ ഹൈ സ്കൂൾ കോക്കൂർ	പൊന്നാനി	ആലംകോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	2.1 ഏക്കർ
77	ഗവ. എച്ച്.എസ്.എസ് കീഴുപറമ്പ്	ഏറനാട്	കീഴുപറമ്പ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.55 ഏക്കർ
78	ഇരുമ്പുഴി എച്ച്.എസ്.എസ്. ഗ്രൗണ്ട് ആനക്കയം, മലപ്പുറം	മലപ്പുറം	ആനക്കയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
79	വെട്ടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	തിരുവൂർ	വെട്ടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
<b>കോഴിക്കോട്</b>				
80	നൊച്ചാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് (വാർഡ് - 1)	പേരാമ്പ്ര	നൊച്ചാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	

81	ഓമശ്ശേരി ഇ.കെ. ഉണ്ണിമൊയ്തീൻ സ്മാരക മിനി സ്റ്റേഡിയം	കൊടുവള്ളി		
82	വന്മുഖം ഗവ. ഹൈസ്കൂൾ മൈതാനം - മ്യൂസാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	കൊയിലാണ്ടി	മ്യൂസാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.24 ഏക്കർ (കട്ടിംഗ് & ഫീല്ഡിംഗ്)
83	മാവത്തുപടി പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട് - ഒളവണ്ണ	കുമ്പമംഗലം	ഒളവണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.67 ഏക്കർ
84	വളയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, കല്ലൂനിറ	നാദാപുരം	വളയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	#55 സെന്റ്
85	കണ്ണാടികുളം - ബേപ്പൂർ മിനി സ്റ്റേഡിയം	ബേപ്പൂർ	ബേപ്പൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.55 ഏക്കർ
86	ചിക്കിലോട് ഒളിയിമ്മലിൽ മിനി സ്റ്റേഡിയം	എലത്തൂർ	കാക്കൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	58 സെന്റ് (വെറ്റ് ലാന്റ്)
87	അടിയൂർ മിനി സ്റ്റേഡിയം	വടകര	അടിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ (വെറ്റ് ലാന്റ്)
88	മണിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	കുറ്റാടി	മണിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
89	കൊടിയത്തൂർ സ്റ്റേഡിയം / ചെറുവാടി പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	തിരുവമ്പാടി	കൊടിയത്തൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ (വെറ്റ് ലാന്റ്)
<b>വയനാട്</b>				
90	തിരുനെല്ലി - പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം കാട്ടിക്കുളം	മാനന്തവാടി	തിരുനെല്ലി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
91	ശ്രീകണ്ഠ ഗൗഡ സ്റ്റേഡിയം - മീനങ്ങാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	സുൽത്താൻ ബത്തേരി	മീനങ്ങാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	6.99 ഏക്കർ
92	പൊഴുതന ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്, പെരിങ്കോട് മിനി സ്റ്റേഡിയം	കൽപ്പറ്റ	പൊഴുതന ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
<b>കണ്ണൂർ</b>				
93	പരിയാരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	തളിപ്പറമ്പ്	നെല്ലിപ്പറമ്പ്	1 ഏക്കർ

	നെല്ലിടറമ്പ് ഗ്രൗണ്ട്		ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	
94	കുഞ്ഞിമംഗലം പഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	കല്ലയാശ്ശേരി	കുഞ്ഞിമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
95	ഇരിട്ടി - ജി എച്ച് എസ് എസ് ചാവശ്ശേരി	പേരാവൂർ	ഇരിട്ടി കോർപ്പറേഷൻ	1.13 ഏക്കർ
96	പടിയൂർ കല്ലയാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് - പടിയൂർ	മട്ടന്നൂർ	കല്ലയാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	48 സെന്റ്
97	ഇ എം എസ് മിനി സ്റ്റേഡിയം - എരഞ്ഞൊളി	തലശ്ശേരി	കതിരൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.13 ഏക്കർ
98	പെരുമ്പള്ളി ഗവ. എൽ പി സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് - ഉളിക്കൽ പഞ്ചായത്ത്	ഇരിക്കൂർ	ഉളിക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	37.434 സെന്റ്
99	അഴീക്കോട് പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം, വൻകുളത്തുവയൽ	അഴീക്കോട്	അഴീക്കോട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
100	തവീടശ്ശേരി ഹൈസ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് - പെരിങ്ങോം വയക്കര	പയന്നൂർ	പെരിങ്ങോം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	1.37 ഏക്കർ
101	മാളികുന്ന് മൈതാനം	കണ്ണൂർ	കണ്ണൂർ കോർപ്പറേഷൻ	1.2 ഏക്കർ
102	പിണറായി മിനി സ്റ്റേഡിയം	ധർമ്മടം	പിണറായി പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ
കാസർഗോഡ്				
103	ചീമേനി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജി.എച്ച്. എസ്. എസ്. ഗ്രൗണ്ട്	തൃക്കാരിപ്പുർ	ചീമേനി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	3 ഏക്കർ
104	മഞ്ചേശ്വരം പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	മഞ്ചേശ്വരം	മഞ്ചേശ്വരം പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ

**സൂക്ഷ്മ പരിശോധന ആവശ്യമുള്ള പഞ്ചായത്ത് കളിസ്ഥലത്തിന്റെ ലിസ്റ്റ്**

നം	നിർദ്ദേശിച്ച സ്ഥലം	നിയോജക മണ്ഡലം	പഞ്ചായത്ത് / മുനിസിപ്പാലിറ്റി	വിസ്തൃതി	റിമാർക്സ്
തിരുവനന്തപുരം					
1	കീഴ്പാലൂർ - ആര്യനാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	അരുവിക്കര	ആര്യനാട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	1 ഏക്കർ (വെള്ളക്കെട്ടുള്ള)	കൂടുതൽ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന ആവ

				സ്ഥലം)	ശ്യാമുണ്ട്
<b>കൊല്ലം</b>					
2	ക്ലാഷന ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് ജി എം. എച്ച് എസ് എസ് കുലശേഖരം	കരുനാഗപ്പള്ളി	ക്ലാഷന ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്	35 സെന്റ്	കൂടുതൽ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന ആവശ്യമുണ്ട്
<b>ഇടുക്കി</b>					
3	പള്ളിവാസൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ദേവികുളം	പള്ളിവാസൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	90 സെന്റ്	ശബര ആയുടെ അനുമതി പത്രം ലഭിക്കേണ്ടതുണ്ട്.
<b>എറണാകുളം</b>					
4	കുമ്പളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് - (ശബരമുക്ക്) കേരളയൂണിവേഴ്സിറ്റി ഫിഷറീസ് ആന്റ് ഷെൽ സ്റ്റഡീസ് ഗ്രൗണ്ട്	തൃപ്പൂണിത്തുറ			ശബരമുക്ക് ആയുടെ അനുമതി പത്രം ആവശ്യമാണ്
<b>തൃശ്ശൂർ</b>					
5	പഞ്ചായത്ത് മൈതാനം - പടിയൂർ പഞ്ചായത്ത്	ഇരിങ്ങാലക്കുട	പടിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	70 സെന്റ് (പാഡ്ഡി ലാന്റ്)	കൂടുതൽ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന ആവശ്യമുണ്ട്
<b>മലപ്പുറം</b>					
6	പൊൻമുണ്ടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	താനൂർ	പൊൻമുണ്ടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്		കൂടുതൽ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന ആവശ്യമുണ്ട്
<b>കോഴിക്കോട്</b>					
7	പാലോളി സ്റ്റേഡിയം - കോട്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ബാലുശ്ശേരി	കോട്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	58 സെന്റ് (വെറ്റ് ലാന്റ്)	കൂടുതൽ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന ആവശ്യമുണ്ട്

*Deved Pillai*  
 നെടുമുടി വേണുഗോപാൽ